
2024 年教师资格之中学信息技术学科知识与教学能

力能力提升试卷 B 卷附答案 

单选题（共 40 题） 

1、基于排版的需要，标题文字可能需要对齐。在HTML文件中，如果把标题文

字向右对齐，下面写法正确的是（ ）。 

A.＜halign=left>标题＜／h> 

B.＜hlalign=left>标题＜／h1> 

C.＜h2align=center>标题＜／h2> 

D.＜h3align=right>标题＜／h3> 

【答案】 D 

 

2、某中学要对全校所有学生做一个家庭情况调查报告，因此组织各班老师对学

生的家庭情况进行了统计，并将结果进行汇总整理。老师将统计结果进行汇总

整理的这一过程属于（ ）。 

A.信息采集 

B.信息发布 

C.信息加工 

D.信息编码 

【答案】 C 

 

3、有关计算机软件著作权的叙述正确的是（ ）。 

A.软件著作权属于软件开发者，软件著作权自软件出版之日起生效 

B.国家知识产权局颁布实施了《计算机软件保护条例》，用来保护软件著作权

人的权益 

C.用户购买了具有版权的软件，则具有对该软件的使用权和复制权 



D.非法进行拷贝、发布或更改软件的人被称为软件盗版者 

【答案】 D 

 

4、赵老师从因特网上找到了一份对自己有用的文字材料．他用复制、粘贴命令

把它放到 Word 中，发现里面有大量的无用空格，他打算把这些空格全部去掉，

下列方法中最适当的是（ ）。 

A.用 Delete 键一一删除 

B.用退格键一一删除 

C.用替换命令 

D.重新从网上拷贝.每次只拷贝连续无空格文字 

【答案】 C 

 

5、在 PowerPoint2003 中，如果要从一张幻灯片“溶解”到下一张幻灯片，应

使用“幻灯片放映”菜单中的（ ）命令。 

A.幻灯片切换 

B.预设动画 

C.动作设置 

D.自定义动画 

【答案】 A 

 

6、随着信息技术的发展，网络数据库已经大量地涌入了我们的生活．下列选项

中没有使用数据库功能的是（ ）。 

A.超市购物结算系统 

B.交通银行的异地购票系统 

C.音乐网站的音乐搜索系统 



D.婚礼录像工作室的非线性视频制作系统 

【答案】 D 

 

7、股市波动信息对一些投资者来说价值连城，对另外一些投资者来说却毫无意

义，这体现了()。 

A.信息的共享性 

B.信息形式的多样式 

C.信息价值的不确定性 

D.信息来源的广泛性 

【答案】 C 

 

8、在 HTML 文件中建立一个一行两列的表格，表格的内容分别为 1、2。下列表

示正确的是（ ）。 

A.＜tableborder=-1>＜td>＜tr>1＜／tr>＜tr>2＜／tr>＜／td>＜／table> 

B.＜tableborder=-1>＜tr>＜td>1＜／td>＜td>2＜／td>＜／tr>＜／table> 

C.＜tableborder=-1>＜tr>＜td>1＜／td>＜tr>2＜／tr>＜／td>＜／table> 

D.＜tableborder=-1>＜tr>＜td>1＜／tr>＜td>2＜／td>＜／tr>＜／table> 

【答案】 B 

 

9、在 Word 中，打开文档的过程是（ ）。 

A.将指定的文档从内存中读入，并显示出来 

B.为指定的文档打开一个空白窗口 

C.将指定的文档从外存中读入.并显示出来 

D.显示并打印指定文档的内容 

【答案】 C 



 

10、赵老师从因特网上找到了一份对自己有用的文字材料.他用复制、粘贴命令

把它放到 Word 中，发现里面有大量的无用空格，他打算把这些空格全部去掉，

下列方法中最适当的是()。 

A.用 Delete 键一一删除 

B.用退格键一一删除 

C.用替换命令 

D.重新从网上拷贝.每次只拷贝连续无空格文字 

【答案】 C 

 

11、二进制数 1101 和 1001 进行逻辑“与”运算的结果是()。 

A.0110 

B.0111 

C.1001 

D.1101 

【答案】 C 

 

12、在 Word 中，当“编辑”菜单中的“剪切”和“复制”命令呈浅灰色而不能

被选择时，表示（ ）。 

A.选定的文档内容太长.剪贴板放不下 

B.剪贴板里已经有信息了 

C.在文档中没有选定任何信息 

D.正在编辑的内容是页眉或页脚 

【答案】 C 

 



13、一段画面尺寸为 352 像素 x288 像素，24 位色彩，播放速度为 25 帧／秒。

共 10 分钟的无声视频，如果没有经过压缩，则存储容量大约为（ ）。 

A.4.2G 

B.4350MB 

C.4350KB 

D.4200B 

【答案】 B 

 

14、下列行为符合《计算机信息系统安全保护条例》的是()。 

A.通过漏洞将某单位的主页改成自己喜欢的样子 

B.收发电子邮件 

C.利用软件获得网络管理员的密码 

D.将单位保密资料发布到外网上 

【答案】 B 

 

15、汽车驾驶模拟器能营造一个驾驶训练环境，人们通过操作模拟器进行驾驶

训练。这主要采用的技术是()。 

A.指纹识别技术 

B.字符识别技术 

C.虚拟现实技术 

D.机器翻译技术 

【答案】 C 

 

16、电信网、广播电视网、互联网三网融合是指在（ ）基础上网络技术走向一

致，实现业务内部相互覆盖。 



A.自动化 

B.智能化 

C.数字化 

D.模拟化 

【答案】 C 

 

17、D／A 转换器和矩阵变换的目的是实现（??）。 

A.模数转换和 RGB 到 YUV 的转换 

B.数模转换和 RGB 到 YUV 的转换 

C.数模转换和 YUV 到 RGB 的转换 

D.模数转换和 YUV 到 RGB 的转换 

【答案】 D 

 

18、某品牌计算机的参数是 Intel 酷睿 i747903．6GHz／1TB 5400 转／4G DDR3

／DVD……，下列对其参数的解释正确的是（  ）。 

A.4G 指的是硬盘容量的大小 

B.1TB 指的是内存容量的大小 

C.5400 转指的是计算机读取数据的平均速度 

D.Intel 酷睿 i747903.6GHz 表示 CPU 的型号和频率 

【答案】 D 

 

19、QQ 空间是目前深受网友喜爱的展示自我、与他人交流的网络平台。下列行

为符合网络文明公约的是()。 

A.在自己的空间里上传不健康的内容 

B.使用技术手段破解他人的 QQ 空间密码，获取他人隐私 



C.收集无版权限制的软件与网友共享 

D.随意转载他人原创的文章而不注明出处 

【答案】 C 

 

20、如今人工智能技术已经越来越多地应用在我们身边。下列没有使用人工智

能技术的是()。 

A.手机上的手写输入 

B.汽车电脑能接受驾驶员的语音命令 

C.小明和网友通过网络进行在线对弈 

D.电脑里的智能 ABC 输入法 

【答案】 C 

 

21、下列有关计算机病毒的叙述中，错误的是（ ）。 

A.计算机病毒是一个标记或者命令 

B.计算机病毒具有潜伏性、隐蔽性、传染性等特点 

C.计算机中病毒后，系统可能会出现异常启动或经常“死机”的现象 

D.计算机的反病毒软件通常先于新病毒的出现 

【答案】 D 

 

22、某同学用八进制、十进制和十六进制写下 19+33=52，其中 19，33，52 的

进制各不相同，分别是（ ）。 

A.八进制、十进制、十六进制 

B.十六进制、八进制、十进制 

C.十六进制、十进制、八进制 

D.十进制、八进制、十六进制 



【答案】 B 

 

23、专家系统是一个复杂的智能软件，它处理的对象是用符号表示的知识，处

理的过程是()的过程。 

A.思维 

B.思考 

C.推理 

D.递推 

【答案】 C 

 

24、二进制数 1101 和 1001 进行逻辑“与”运算的结果是()。 

A.0110 

B.0111 

C.1001 

D.1101 

【答案】 C 

 

25、小王是个球迷，因没能收看到世界杯决赛现场直播而懊恼不已。事后.从报

纸上获悉别人观看决赛时的紧张心情，也便没有当时的感觉了。这个事例体现

了信息的()。 

A.依附性 

B.共享性 

C.时效性 

D.存储性 

【答案】 C 



 

26、Word 中要想设置字符间距，应在（ ）中设置。 

A.工具 

B.格式→段落 

C.页面设置 

D.格式→字体 

【答案】 D 

 

27、下列网络行为中，违反我国法律法规的是（ ）。 

A.在某门户网站上投放新款汽车的广告 

B.通过网上营业厅进行话费充值 

C.通过互联网举报伪劣产品及虚假广告 

D.截获他人支付宝账号和密码。用于网上支付 

【答案】 D 

 

28、人们常说的 386 微机、468 微机，其中数字指的是（ ）。 

A.CPU 型号 

B.显示器型号 

C.显示器大小 

D.主机箱型号 

【答案】 A 

 

29、智能家居是指利用嵌入式系统、网络通信和传感器等技术，将家中的各种

设备（照明系统、环境控制系统、智能家电等）有机地连接到一起，这是（ ）

的主要应用领域之一。 



A.大数据 

B.云计算 

C.物联网 

D.虚拟现实 

【答案】 C 

 

30、在 FlashMX 中，要绘制精确的直线或曲线路径，可以使用（ ）。 

A.钢笔工具 

B.铅笔工具 

C.刷子工具 

D.钢笔工具和铅笔工具 

【答案】 A 

 

31、Excel 每个单元格中最多可输入的字符数为()。 

A.8 个 

B.256 个 

C.32000 个 

D.640 个 

【答案】 C 

 

32、智能机器已经走进我们的生活，可以部分代替人类的工作。以下不属于机

器智能设备的是()。 

A.ATM 自动存取款机 

B.无人驾驶汽车 
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